



**PODER JUDICIÁRIO DA BAHIA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA**

FOLHA DE INFORMAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 028/2025

Processo nº TJ-CON-2025/00061

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta o esclarecimento relativo à licitação em epígrafe com a transcrição da resposta da área técnica demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

Pergunta 01 – Qual será a carga horária semanal?

Resposta: Conforme previsto nos termos do edital. Vide item 9 do Termo de Referência.

Pergunta 02 – PPRA, PCMSO e LTCAT devem estar inclusos na composição de preços?

Resposta: Planilha de composição de preços conforme Edital. Vide modelo da planilha no anexo II

Pergunta 03 – Treinamento deve estar incluso na planilha de composição de preços?

Resposta: Planilha conforme Edital. Vide modelo da planilha no anexo II

Pergunta 04 – Como será o uniforme do supervisor, uma vez que para os postos de copeira(o) e garçom(nete) estão descritos os itens do uniforme para ambos?

Resposta: Dispensado, conforme item 12 Termo de Referência.

Pergunta 05 – Como será cobrado o valor dos materiais? deverá constar na planilha de composição de preços?

Resposta: Conforme modulo 5 da Planilha no Edital. Vide modelo da planilha no anexo II

Salvador, 31 de julho de 2025.


Fernanda Ferreira Ribeiro
Coordenadora de Licitação


Roberto Camacho Garcia
Chefe do Núcleo de Licitação